

习近平致信祝贺中国宋庆龄基金会成立40周年强调 秉承宋庆龄先生“永远和党在一起”的信念 为促进海内外中华儿女大团结作出新的更大的贡献

新华社北京5月31日电 在中国宋庆龄基金会成立40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向基金会全体同志表示热烈的祝贺,向为基金会作出贡献的海内外各界人士表示诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,40年来,在党的坚强领导下,中国宋庆龄基金会继承发扬宋庆龄先生的崇高精神,在增进国际友好、拓展海峡两岸暨港澳交流、发展青少年事业等方面发挥了重要作用。

习近平希望中国宋庆龄基金会秉承宋庆龄先生“永远和党在一起”的信念,践行“和平·统一·未来”宗旨,把握时代主题,发挥特色优势,深

化对外民间友好合作,致力于推动祖国和平统一,助力青少年成长成才,发展公益慈善事业,为促进海内外中华儿女大团结、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

中国宋庆龄基金会成立40周年纪念大会31日在京举行。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋出席并讲话。他表示,习近平总书记的贺信,充分肯定中国宋庆龄基金会成立40年来取得的成绩,对基金会在新时代肩负的使命任务提出明确要求,体现了党中央对基金会工作的高度重视和殷切期望,为新时代基金会事业发展指明了前进方向。中国宋庆龄基金会要深入学习贯彻习近平总书

记贺信精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终坚守政治底色、体现时代特色、彰显公益本色,推动新时代基金会事业迈上新台阶。中国宋庆龄基金会作为党领导下的人民团体,必须把宋庆龄先生“永远和党在一起”的坚定信念作为立会之本,把为实现中华民族伟大复兴凝心聚力作为工作的根本立足点,汇聚起海内外中华儿女同心共筑中国梦的磅礴力量。要坚持围绕中心、服务大局,统筹推进各项工作,更好成为拓展民间外交的重要平台、推动祖国和平统一的重要桥梁、发展青少年事业的重要力量、促进公益慈善事业的重要团体。(下转4版)

习近平致信祝贺中国儿童中心成立40周年强调 发扬光荣传统用心用情促进儿童健康成长全面发展 在“六一”国际儿童节到来之际向全国广大少年儿童致以节日的祝贺

新华社北京5月31日电 在中国儿童中心成立40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈的祝贺,并在“六一”国际儿童节到来之际,代表党中央向全国广大少年儿童致以节日的祝贺,祝小朋友们学习进步、快乐生活、茁壮成长。

习近平在贺信中指出,40年来,中国儿童中心坚守为党育人、为国育才初心使命,落实立德树人根本任务,服务广大儿童,为培养社会主义事业建设者和接班人作出了积极贡献。

习近平强调,希望你们发扬光荣传统,团结广大儿童工作者,做儿童成长的引路

人、儿童权益的守护人、儿童未来的筑梦人,用心用情促进儿童健康成长、全面发展。

中国儿童中心成立于1982年,是改革开放后我国第一家国家级校外教育和儿童发展研究机构。40年来,中国儿童中心各项事业蓬勃发展,累计有数亿少年儿童参加中心组织开展的各类活动。

“中国梦要靠你们来实现” ——习近平总书记关心少年儿童成长成才纪实

——见4版——

中国共产党山西省代表会议在太原举行

选举产生我省出席中国共产党第二十次全国代表大会代表 党中央提名的代表候选人尤权同志当选 省委常委会主持 林武讲话

山西日报讯(记者 杨文)5月31日,中国共产党山西省代表会议在太原举行。会议在充分酝酿讨论的基础上选举产生了43名出席中国共产党第二十次全国代表大会代表,党中央提名的代表候选人尤权同志当选。会议由省委常委会主持,省委书记林武作讲话。

出席会议的代表由省第十二次党代会代表和省委换届后交流到我省任职的有关领导同志组成。会议应到代表693名,请假35人,实到658人,符合规定人数。

第一次全体会议上,省委常委、组织部部长陈安丽作了关于山西省出席党的二十大代表候选人建议人名单和选举办法的说明,会议表决通过了选举办法和总监票人、监票人名单。第二次全体会议上,选举产生了我省出席党的二十大代表43名。选举结果宣布时,会场响起热烈掌声。

会议指出,今年以来,全省上下深入学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神,全面落实省委十二届二次、三次、四次全会精神,高效统筹疫情防控和经济社会发展,在全方位推动高质量发展上取得了新的进展。会议认为,当前经济发展面临各类严峻风险挑战,全

省改革发展稳定的任务十分繁重。广大党员干部要进一步振奋精神、坚定信心,拼搏进取、扎实履职,全力做好防疫、稳经济、保安全等各项工作,确保全省政治稳定、社会稳定、大局稳定。

会议强调,出席省党代表会议的代表,是全省共产党员中的优秀分子,具有较强的先进性和广泛的代表性,必须充分发挥好模范带头作用。要带头学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头落实党中央及省委关于防疫、稳经济、保安全的部署要求,敢于攻坚克难,勇于担当作为,在全方位推动高质量发展实践中建功立业。要带头大力弘扬伟大建党精神,严格执行党章党规党纪,崇尚对党忠诚的大德、造福人民的公德、严于律己的品德,永葆清正廉洁的政治本色。要带头增强“时时放心不下”的责任感,坚持守土有责、守土负责、守土尽责,关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来,真正做到为党分忧、为国尽责、为民奉献。

大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。



五月三十一日,中国共产党山西省代表会议在太原举行。山西日报记者 李联军 摄

我市组织收听收看全省稳经济工作部署电视电话会议

张广勇在省主会场参加

本报讯(记者 刘子璇)5月30日,全省稳经济工作部署电视电话会议召开。市长张广勇在省主会场参加,市领导任忠、杨巨才、任磊、刘晓峰、李建文在我市分会场参加。

会议传达了省委书记林武的批示精神,并从十个方面对下一步工作提出要求。一要狠抓稳增长、稳市场主体、保就业、保民生系列政策举措落地落实。全面迅速落实国务院出台的6方面33条稳经济一揽子政策措施和省政府常务会议确定的7方面46条举措,顶格执行、精准直达、跟踪问效,下好“及时雨”,送好“雪中炭”。二要狠抓煤炭增产保供和粮食丰产稳价。落实全省煤炭增产保供和产能新增工作决策部署,在确保生产安全前提下,坚决完成2022年新增产能、日产量目标。做好“三夏”生产、粮食收储等工作,

实现丰产稳价。三要狠抓物流保通保畅和产业链供应链稳定。全面取消对来自低风险地区货运车辆防疫通行限制,落实对来自中高风险地区货运车辆“即采即走即追”等制度,提升物流集散、仓储、中转运输、应急保障能力。强化产业链供应链调度监测服务,用好产业链链长制工作机制,打通跨省域供应堵点卡点。四要狠抓重大转型项目和基础设施建设。滚动推进“三个一批”活动,适度超前开展交通、能源、水利等基础设施建设,用好地方政府专项债券和开发性金融,健全向民间资本推介项目常态化机制,强化要素保障,简化审批流程,推动项目建设能快则快、能开尽开、应开尽开。五要狠抓常态化疫情防控下消费释放和服务业增长。采取综合性政策措施,全力以赴推进消费回补,大力提振汽车消费,推动文旅业复苏,

促进房地产市场健康发展,加快培育服务业新业态新模式。六要狠抓财政金融支持实体经济。加快预算分配下达支出、专项债券发行使用进度,兜牢兜实基层“三保”底线,加快政府性融资担保市县一体化运营改革,加大普惠小微信贷支持,深入实施企业上市倍增计划。七要狠抓市场主体倍增工程。加快落实各项减税降费政策,提高政府采购支持中小企业份额,防范化解拖欠中小企业账款,聚焦“十大平台”和重点行业领域,培育壮大市场主体。八要狠抓开发区建设和新增长点培育。深化“承诺制+标准地+全代办”改革,大力开展“政府+链主企业+产业园”招商引资,千方百计帮助企业稳定生产,积极培育新的经济增长点。九要狠抓就业、增收、物价等重点民生工作。全面落实扩大实施社保费缓缴、提高失业保险稳岗返还比例等政策措

施,加强困难群众救助,促进城乡居民增收,做好重要民生商品保供稳价工作。十要狠抓精准防疫、风险防范和安全生产工作。落实常态化核酸检测、重要公共场所严格查验等措施,扎实有效防范财政金融、产业链供应链、房地产、自然灾害、民生领域、社会稳定等方面风险,坚决落实国务院安委会15条硬措施和我省56条具体举措,不断提升各行业本质安全水平。

会议强调,全省各级各部门要坚决把思想和行动统一到党中央对当前经济形势的分析判断和决策部署上来,锚定省委、省政府确定的目标任务,坚定信心、科学谋划,强化经济监测调度,强化责任分解落实,强化督查督导考核,加快推动各项政策举措落地见效,全力以赴促进经济平稳健康发展,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市人大常委会组织开展党员代表联系少先队员活动

刘振国出席

新征程”艺术作品展和民俗食品作品展,对离石区龙凤小学打造的“中华民俗我传承”特色活动给予充分肯定。

在市人大常委会与龙凤小学少先队员“大手拉小手”结对仪式上,人大代表向少先队员送上红色教育和法治等方面的书籍,为学校赠送篮球和慰问金,邀请市人

民检察院第七检察部副主任杨瑞为学生们进行少年法治专题讲座。学校为人大代表颁发了校外辅导员证书。

结对仪式上,刘振国为孩子们送上节日祝福,并饱含深情地对孩子们说,你们是祖国的未来,是民族的希望,你们肩负着传承红色基因、接续推进党的伟大事业使命。你们要

从小听党话、跟党走,扣好人生的第一粒扣子。在爱国主义精神的滋养下,在全社会的共同关爱下,要学习和传承中华民族传统美德,学习和弘扬社会主义新风尚,热爱生活,懂得感恩,与人为善,明礼诚信,今天做祖国的好儿童,明天做祖国的建设者和接班人,成长为担当民族复兴重任的栋梁之材。

三晋儿女满怀信心以澎湃热情迎接党的二十大胜利召开

山西日报 评论员文章

激情澎湃迎盛会,信心满怀向未来。

中国共产党山西省代表会议在充分酝酿讨论的基础上,选举产生了43名出席中国共产党第二十次全国代表大会代表,会议洋溢着民主、团结、和谐、奋进的气氛,代表产生程序和各项构成比例均符合党中央要求,选举规范有序、圆满成功。这是我省坚持全面从严治党、加强和规范党内政治生活的生动实践,是牢记初心使命、凝聚奋进力量、走好新的赶考之路的有力动员,必将进一步激发全省上下喜迎盛会的澎湃热情,激发攻坚克难、干事创业的积极性主动性,全力推动党中央决策部署落到实处,不断开创全方位推动高质量发展新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

党的二十大,是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会,是党和国家政治生活中的一件大事。今年以来,全省上下聚焦迎接宣传贯彻党的二十大精神这条主线,深入学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神,高效统筹疫情防控和经济社会发展,在全方位推动高质量发展上取得了新的进展。当前经济发展面临各类严峻风险挑战,全省改革发展稳定的任务十分繁重。以澎湃热情迎接党的二十大胜利召开,要坚决完成“防疫、稳经济、保安全”三大任务。疫情要防住、经济要稳住、发展要安全,是以习近平同志为核心的党中央提出的明确要求,是摆在我们面前的一次大考。我省各级党组织和党员干部要坚决把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央对当前工作的分析判断和决策部署上来,增强信心、保持定力、坚定底气,贯彻落实好省第十二次党代会和省委十二届二次、三次、四次全会精神及《中共山西省委关于防疫疫情稳经济保安全以优异成绩迎接党的二十大胜利召开工作意见》要求,始终保持“时时放心不下”的高度自觉,该防的一定要防住,该稳的一定要稳住,该保的一定要保住,确保经济运行在合理区间,确保社会大局和谐稳定。(下转2版)